

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### UNIVERSIDADES

**11410** *Anuncio de corrección de errores de la Universidad Complutense de Madrid. Objeto: Servicio cuyo objeto es la realización de reconocimientos médicos y uroprostáticos al personal de la UCM.*

Rectificación anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 44 (anuncio10085) de fecha 19 de febrero de 2018. Título, donde dice: Servicio cuyo objeto es la realización de reconocimientos médicos y uroprostáticos al personal de la UCM debe decir; Servicio cuyo objeto es la realización de reconocimientos médicos ginecológicos y uroprostáticos al personal de la UCM. Donde dice: Fecha límite de presentación: 05/03/2018, hasta las 14:00 horas; debe decir 06/03/2018, hasta las 14:00 horas.

Madrid, 20 de febrero de 2018.- La Gerente de la Universidad Complutense de Madrid, Concepción Martín Medina.

ID: A180012203-1